

“红骑士”来啦!

快报小记者制作暖心头盔,致敬平凡英雄



小朋友们,你们知道“红骑士”是谁吗?他们的标志是什么?1月26日,现代快报小记者牵手肯德基宅急送“红骑士”,一起为城市平凡英雄制作头盔、贺卡,送上诚挚的春节祝福。

“大哥哥,您一天要工作多长时间?”“做骑手辛苦吗?”“有没有让您感动的人和事?”见到帅气的“红骑士”吴庆风哥哥,快报小记者们都来了兴趣,纷纷开启“提问”模式。

吴庆风是个帅小伙,在与小记者交流过程中,他也从腼腆害羞,慢慢地打开了话匣子,和大家分享了工作中让他印象深刻的事。

他告诉记者:“一般来说,我们都会将外卖送到顾客手中,也就是家门口。但是有一次,不巧电梯坏了,目的地是19楼,我本来想爬楼送上去,于是打电话给顾客,告知可能要稍晚一点送达,哪知顾客说,不用了,怕你太辛苦,放在保安亭就行,等电梯好了他自己下来拿。我当时就特别感动,遇到了一个理解我们的顾客。”

“小朋友们,你们看,我这个保温箱也是有不少机关的哦。”吴庆风向大家展示了自己“红骑士”的专属外卖保温箱,里面有不同的隔层,还有专门放饮料的盒子,整个箱子材料是保温泡沫……有的小



记者笑着说,像个旅行箱!还有的跃跃欲试,小小的肩膀,背起“巨大”的外卖保温箱,这对比,大家瞬间被逗笑了。

去年7月1日,南京市要求电动自行车驾乘人员必须佩戴头盔。吴庆风也在现场展示了“红骑士”的专属红色头盔。“这里可以加一个灯笼,更喜庆啦!”“头盔后面放一盏小灯,驾驶更安全……”小记者们拿出准备好的各种道具,布偶、灯笼、灯笼、贴画等等,将“红骑士”头盔装扮得颇有年味,既保证安全,颜值又高,最关键的是孩子们DIY,全城独一无二!

“我和庆风哥哥一起合作了一款骑士头盔,我们取名叫‘牛骑士’!”快报小记者、金陵汇文学校小学部二年级雷桐向记者展示了装扮成果,头盔上,一只红色布偶牛十分惹眼,寓意“牛年大吉”,还有三盏小灯,出于安全考虑,为夜里出行的骑手们照亮,同时提醒来

往车辆注意避让。

来自南京师范大学附属小学的张容若和张可颜小朋友准备了“牛气冲天”贴纸,分别贴在头盔两侧,年味十足。“希望‘红骑士’哥哥牛年大吉,新的一年,继续加油!”张容若说。

收到孩子们的祝福,吴庆风十分欣慰。他表示,2020是不平凡的一年,尤其是特殊时期无接触安心送,“红骑士”一直守护着大家,带给人们一份安全感。“这个春节,全国有超过3万名‘红骑士’,我们整装蓄力,陪你新年更好地出发。”

现场,孩子们还用画笔,一笔一画地写下了一张张暖心祝福贺卡。年前,这些五彩贺卡将由肯德基“红骑士”送到医护人员、社区一线工作人员、警察、消防员等叔叔阿姨手中,让我们一起,在南京,过一个暖心的春节!

现代快报+ZAKER南京记者
舒越/文 施向辉/摄

写给妈妈的信

雨花台实验小学四(5)班 孙宁 指导老师:马林霞

亲爱的妈妈:

您好!

今天是我来到夏令营的第三天。这三天我经历了许多有趣又刺激的事,这些事是我平时接触不到的,所以我十分兴奋!

第一天,刚刚到夏令营营地,我拉着小伙伴,带着我的行李箱,走到队伍中。我们的教练(一位男老师)会在这几天保护我们的安全。营地很大,像一个广场。在这个广场上还有一个舞台,我们一上舞台进行自我介绍,很快我就交到几个朋友。我很开心地跑到队伍中,一起步行到住的地方。我有一点失望,没有和新交的朋友做舍友。我们住的是房车,它不能开,但看起来小巧整洁。

第二天,我们去登山,我突然发现山路的一侧竟没有围栏,不过有教练在,一个人也掉不下去。在山顶时,我看见几尊佛像,他们端坐在那里,活像一个个吃

饱喝足、憨睡正香的巨人小孩。教练说:“这里曾是信佛人的地盘。”我向四处看了看,您知道吗,妈妈?那里居然还有个巨大的铁钟,上面刻着一大堆“阿弥陀佛,阿弥陀佛……”的字样。下山的时候比上山还辛苦,不过我认为这一切都值得。

第三天,也就是今天,是我觉得最有趣的一天。因为我们去了航空中心,坐了战机,还围着一座山飞了一大圈。那可真是一架庞大的飞机,虽然不如民航客机大,但也有一只三角龙那么大了。它那庞大的身躯好像一头会飞的大象,载着我们飞上无边无垠的蓝天。

妈妈,您不用担心我,我过得很好。

祝

工作顺利,勿念!

女儿:宁宁

2020年8月25日

我的日记

大光路小学二(2)班 卢江 指导老师:舒惜春

2020年12月14日 星期一
天气 有积雪

今天,我像往常一样去徐励老师的家里学钢琴了。我学的所有曲子中,有一首叫《两把吉他》。这首曲子非常难,因为它里面音阶很多,所以我弹了好几遍都弹错了。这时候徐老师说:“如果一个小朋友小时候没有犯过

错误的话,那么长大了以后就会犯很多很多的错误。”

我听了以后,感触很深!所以,要允许自己错误。因为每个人都会有一些不足,都是不完美的。犯了错不可怕,可怕的是知错不改。“人非圣贤,孰能无过?知错能改,善莫大焉。”因此,我在心里告诉自己,不要怕错!

加油,你是最棒的!

我是秋天的风

南京师范大学附属小学二(7)班
章君异 指导老师:张月

我是秋天的风,
我要飞上枝头,
金黄的树叶纷纷飘落,
和我一起跳着最美的舞,

我是秋天的风,
我要飞向稻田,
沉甸甸的稻穗笑弯了腰
和我一起喊着劳动的号子。

我是秋天的风,
我要飞入菊花丛中,
五颜六色的菊花竞相开放,
和我一起画着多彩的画

我是秋天的风,
我爱秋天的美!

我和一把剑的旅行记

南京师范大学附属小学二(2)班 王钰杰 指导老师:张薇

周末的清晨,我刚起床就发现床前立着一把宝剑,剑身是桃木的,剑柄雕着一条金色的龙,看起来无比威严。“咦,这不是爸爸给我做的礼物吗?”我正嘀咕着,突然,那把剑开口说道:“小杰,你那么喜欢考古,想不到古时候的中国去旅行啊?”我高兴地跳起来说:“想想啊!可是怎么去呢?”宝剑说:“我带你去,你站到我身上来,扶稳了!”“嗖”的一声,我们居然从家里飞了出去,一眨眼的工夫,就来到了一座古代的城市。

我看到了路边一个肚子特别大的庞然大物,就问宝剑:“我们在哪里啊,这个怪物是啥?”宝剑说:“我们现在在盛唐的长安城,这是城里的垃圾清运车,专门负责清理城市的垃圾。”我被宝剑的话惊呆了,哇,唐朝就有垃圾清运车了,好先进啊!我们一路向前,到了长安城的承天门时,我看到了一条宽约150米的街道,问了宝剑,才知道这是大名鼎鼎的朱雀大街,街上车水马龙、人来人往,有金发碧眼的欧洲人、皮肤漆黑的非洲人、骑着骆驼的阿拉伯人,还有骑着大象的印度人,我不禁感叹道:哇,古代唐朝的城市真发达,真开放啊!

再往南走,我被眼前的一座宝塔所吸引,宝剑说:“这是大雁塔啊,里面保存着高僧玄奘历经千辛万苦从天竺取回来的佛经哦。”

从长安城出来,宝剑带我来到了一座大山,名叫“庐山”,我亲眼看到了李白诗句里描写的飞流直下三千尺的大瀑布,又看到了太阳照射香炉峰升起紫烟的美景,接着我们又去了黄鹤楼,看到了成群结队的仙鹤站在黄鹤楼边栖息,这画面甭提有多美了!

游览完大唐,宝剑说:“咱们现在去明朝!”我当然是求之不得,嘿嘿!很快,我们就到了明朝永乐皇帝时期,看见了号称“百寺之首”的大报恩寺,这座寺庙紧挨着高达20余米的城墙,金碧辉煌、昼夜通明的景象真是壮丽雄伟。我对宝剑说:“既然来到了明朝,咱们能不能去看看郑和的超级船队啊?”“当然可以啊,咱们现在就去!”

看,远处的港口正停着几艘庞然大物,宝剑跟我说:“这就是郑和的舰队,其中最大的宝船长近150米。他们好像刚从印度回来,瞧,甲板上好像有两只麒麟!”“麒麟?这哪里是麒麟啊,这明明是在动物园看见的长颈鹿啊,哈哈,真是笑死我啦!”

“小杰、小杰,又做什么好笑梦傻笑啊,快起床啦,太阳晒屁股啦!”妈妈熟悉的声音从耳朵里钻进来,我迷迷糊糊地睁开眼,手里紧紧握着宝剑,枕边还有昨晚读的《中国上下五千年》,啊,原来是一场梦啊!我真的好想再做一次这样的穿越梦啊!

做爸妈的孩子真好

江北新区浦口实验小学五(4)班 徐婧莹 指导老师:谭梦婷

父母是一座大山,给我坚强的后盾;父母是一把大伞,为我遮风挡雨;父母是一盏路灯,照亮我前行的道路……

我妈妈是个大忙人,但她每天晚上都会拥抱我。她经常会加班到十一、二点才到家,当她深夜回家时,我早就睡着了。可无论多晚,工作再忙,她总是会轻轻地打开我的房门,小心地扒在床边,把手慢慢地伸进我的被子抱抱我,亲亲我,摸摸我的头,帮我整理好被我踢掉的被子。有时候第二天早上她会告诉我,她昨天故意逗我说话,我在睡梦中居然还会回应,这也许就是我们母女的心灵感应吧。

妈妈对我的爱是安静而又美丽的,而爸爸对我的爱有一点“酷”。

相比之下,爸爸不像妈妈那么忙碌,总是带我去参加各种活动。那次参加小勇士活动时,一个工作人员把我的饮料打翻了。但是,她竟然不道歉,还说这是我的

过错。我在旁边被吓得不知所措。此时爸爸就如猛兽一般,和那人理论,让她跟我道歉。那时爸爸眼角中流露出的生气与焦急,是我从来没有见过的。也不知从什么时候起,爸爸的身影在我眼中变得那么高大。

终于放假了,可以和爸爸妈妈一起出去玩了。我看到一个盲盒,那精致的外观,那五彩斑斓的颜色,那份神秘带来的惊喜感,让人一看就生爱慕之心,一下吸引住了我的眼球。可当我看到价格并不美丽时,我犹豫了,我仿佛从我的眼睛里看到了我对盲盒的不舍,二话不说就给我买了。

当然,他们在对于我的学习上可是处于“统一战线”的,对我的要求很高,期望也很高,但我知道这也是为了我好,只有好好学习,以后才能有更加美好的未来。

父母是一片森林,给我雨露般的爱;父母是一条大河,给我滔滔不绝的爱;父母是一轮太阳,给我最温暖的爱。

我学会了滑鱼板

南京市中山小学三(2)班 王梓童 指导老师:雷新红

每当看到小朋友们神气地滑着炫酷的鱼板时,我就羡慕得不得了,终于在我八岁生日时,我如愿以偿地得到了一个崭新的鱼板。

当天下午,我就急不可耐地催着妈妈带我去练习。妈妈耐心地给我讲解滑板的要领:“先试着单脚站在滑板上,用另一只脚蹬地前进,注意保持身体平衡……”不等妈妈说完,我就迫不及待地站在鱼板上,“噌”地一声滑了出去,还没滑多远,我就一屁股摔在地上,“哎呦”我摸着屁股,垂头丧气地回到了妈妈的身边。

“这叫心急吃不了热豆腐,你

再试一次,加油!”妈妈对我说。我在心里默念着动作要领,双眼盯着前方,两脚控制着鱼板,这次我找到了感觉,越滑越稳,感觉自己在空中飞了起来!突然一个小野猫冲了出来,我一急又摔倒了。

我翻身爬了起来,一下子又站上了鱼板,“我就不信你不服你!”克服了心理障碍后,我感觉轻松多了。聚精会神,双脚一蹬,嘿!我成功了!

从那以后,一有空我就去滑鱼板,技术越来越娴熟。鱼板也成了我生活中的一部分,有了它的陪伴,我的童年生活那么充实,那么精彩,那么快乐,啊!我爱滑鱼板!

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185